
ŽIVLJENJE V SKUPNOSTI – esej 

V tem strokovnem spisu bom zapisal svoja mnenja o skupnostih Slovencev 
in drugih, smisel povezovanja v družbene skupine, opisal bom skupine v 
katerih sodelujem, predstavil Slovence in Slovenijo, svojo narodno 
zavednost, in Slovence čez mejo.   

Ljudje bi bili osamljeni če bi bili čisto sami, odmaknjeni od sveta, 
zapuščeni, prestrašeni, zato se povezujemo v skupine, da se počutimo bolj 
varne in sproščene ter, da si pomagamo. Ljudje se razlikujemo po značaju, 
po zunanji in notranji podobi. Vsak ima svoja mnenja o ostalih in sebi. Zase 
menim, ko se gledam v ogledalo (zunanja samopodoba), da sem lep, resen in 
visok. Povprašal sem tudi prijatelje in sorodnike, da mi povedo kaj menijo o 
meni. Dobil sem zelo lepe odgovore. Vesel sem, da me imajo moji sorodniki 
in prijatelji radi ter , da me spoštujejo in cenijo moja dejanja. 

Pri pouku smo tudi veliko govorili o povezovanju v družbenih skupinah. 
Povezuje me prijateljstvo, razdružujejo pa me grda dejanja. Znotraj vsake 
skupine so povezovalna in razdruževalna dejanja. Seveda pa je potrebno 
vedeti, da če si vključen v kakšno skupino moraš sprejeti tudi določena 
pravila, ki veljajo v tej skupini. Vključen sem v različne skupine. To so 
krožki, verouk, družina, razred, ... Na svojih dejavnostih se imam zelo lepo. 
To je že dokaz, da je prijateljstvo nekaj vredno. Vključen sem v krožek 
robotike, kjer se družimo tisti, ki nas zanima elektrika in računalništvo ter 
v novinarski krožek, kjer urejamo članke in jih zapisujemo v časopis. Pri 
delu si pomagamo. Veliko mi pomeni tudi to, da se izobražujem za 
vrstniškega mediatorja in bom s svojim znanjem lahko veliko pomagal ravno 
pri reševanju problemov, ki se pojavijo v  odnosih med vrstniki v različnih 
skupinah. Jaz zelo rad pomagam sošolcem, ki imajo učne težave pri 
kakšnem predmetu. Vesel sem tudi, da so me izbrali za namestnika našega 
razreda in mi zaupali pomembno vlogo v naši skupnosti. 

Slovenci smo zelo zanimiv narod. Imamo svoje šege, navade in se zelo radi 
smejemo ter se družimo s prijatelji, sošolci ali pa tudi z ljudmi, ki jih sploh 
ne poznamo. Slovenija je zgrajena v obliki kokoši. Vsi Slovenci imamo zelo 
radi svoj narod in smo nanj ponosni. Nobenega ne poznam, ki bi spremenil 
svoj narod in bi ga bilo sram, da je Slovenec. V naši družini narodno zavest 
in pripadnost državi izkazujemo tako, da na družinskih praznovanjih s 
starši pojemo slovenske pesmi in ob državnih praznikih izobesimo slovensko 
zastavo. Slovenija je lepa dežela. Ima veliko naravnih lepot (Bled, Bohinj, 
Postojnska jama, Planica, Pohorje,Triglavska jezera,…) po katerih nas 
prepoznajo tudi drugi narodi. Pomembno vlogo k prepoznavnosti Slovenije v 
svetu pa imajo tudi naši vrhunski športniki.  



Govorili smo tudi veliko o narodih in manjšinah po svetu. Narodne manjšine 
so skupine ljudi, ki so zaradi zgodovinskih dogodkov in denarne krize ločeni 
od svoje meje. Slovenci kot manjšina živimo v Italiji, Madžarski, in Avstriji. 
V Sloveniji pa živita manjšini Italijanov in Madžarov. Zamejske manjšine 
imajo tudi svoje pravice. Imajo pravico pisati in brati v svojem jeziku, 
imajo dvojezične table krajev in naselij, in šolo, časopis, TV v svojem 
jeziku. Jaz svojo narodnost spoštujem in je ne bom nikoli zamenjal. Vedno 
bom živel v Sloveniji in jo spoštoval do konca svojih dni. Slovenija mi je 
všeč tudi, ker sem se tu rodil in imam tukaj svoje prijatelje.  

Danes se ljudje preseljujejo zaradi služb in denarne krize. Včasih so to 
počeli zaradi denarja in zgodovine ter vojn. Največ Slovencev je izseljenih 
v ZDA, Kanadi, Argentini, Avstriji, Nemčiji in Švedski. Izseljenci se 
povezujejo tudi preko raznih društev kot so Bled, Triglav in drugi. Menim, 
da to ni nič narobe, saj se Slovenci imajo drugod prav lepo in na tak način 
gojijo narodno zavest. 

V skupnosti in dejavnosti se ne vključujemo zato, ker nam tako rečejo 
starši, ampak zato, da smo skupaj, si pomagamo, se zabavamo in se prijetno 
družimo ter spoznavamo prijatelje. Pomembno je, da smo do članov 
skupnosti kateri pripadamo strpni, da jim prisluhnemo in jim dovolimo imeti 
svoje mnenje,saj le medsebojno spoštovanje vodi do oblikovanja kvalitetne 
skupine in odnosov v njej. Le v  skupini kjer se dobro počutimo in si 
zaupamo smo lahko tudi ustvarjalni in uspešni. 


